Pytania do przetargu

Kontrola instalacji gazowej wraz z usuni¢ciem stwierdzonych usterek w lokalach
zarzadzanych przez MZB

Pytanie 1

W specyfikacji w pkt 3.1 okres$lono szczegdlowo zakres okresowej kontroli instalacji
wskazujgc Polskg Norme Natomiast nie okreslono szczegdtowego zakresu konserwacji
instalacji gazowej, ktéra wymieniana jest w formularzu ofertowym, dla ktérej nalezy wyceni¢
stawke ryczaltowa.

Czy nalezy przez to rozumie¢ usunigcie stwierdzonych nieszezelnodci stwierdzonych
w trakcie przegladu instalacji czy takze usuwanie innych nieszczelnosei zglaszanych
np. przez lokatora np. 4 czy 8 m-cy po dokonanym przegladzie?

Odpowiedz

Zakres konserwacji okresla pkt 3.2 Specyfikacji, usunigcie nieszczelnosci obejmuje usterki
stwierdzone w czasie przegladu.

Pytanie 2

Czy okreslony w specyfikacji okres gwarancji 12 m-cy dotyczy usunig¢tych nieszczelnosci
na instalacji gazowej w trakcie przegladu czy calej instalacji gazowej w budynku w okresie
12 m-cy?

Odpowiedz

Okres 12 miesiecy gwarancji obejmuje zakres, w ktorym zostaty wykonane roboty zwigzane
7 usuwaniem usterek.

Pytanie 3

Jak doktadnie nalezy rozumie¢ zapis pkt. 3.3 specyfikacji (teks podkreslony) mowiacy:

,W cenie umownej uwzgledniony bedzie koszt wszystkich czynnosci kontrolnych
okreslonych przepisami wskazanymi w pkt. 3.1 i 3.2 oraz innych, ktére nie sg tam
wymienione jak tez prac zwigzanych 2z usunicciem wszystkich stwierdzonych
nieprawidtowosci przy uwzglednieniu koniecznych do wbudowania materiatow.”?
Odpowiedz

Cena umowna ma zawiera¢ koszty bezposrednie zwigzane z usunieciem usterki jak 1 koszty
posrednie w tym koszty zwigzane z organizacjg budowy, transportem, dojazdem itp.,
oraz zysk.

Pytanie 4
a) Jak maja wyglagda¢ zdjecia dokumentujgce wywieszenie ogloszenia o terminie
przegladow?
b) Jaki ma by¢ zakres tych zdjec?
¢) Czy zdjecia majg by¢ dla kazdej klatki schodowej czy jedynie jedno dla danego
budynku?
d) Jak potwierdzi¢ na zdjeciu, ze ogloszenie zostalo wywieszone na odpowiednim
budynku?
Odpowiedz
Zdjecia powinny by¢ czytelne, zawiera¢ date kiedy zostaly wykonane, powinny pozwoli¢
na identyfikacje budynku na ktorym zostaly zrobione (nr budynku, klatki, mieszkan itp.),
powinny by¢ wykonane dla kazdej klatki schodowej na ktorej ogloszenie zostato wywieszone.

Pytanie 5

Jaki Zamawiajgcy przewiduje odstep czasowy pomigdzy kolejnymi terminami przegladu?
Odpowiedz

Zamawiajgcy nie okresla odstepu czasowego pomig¢dzy trzykrotnymi terminami przegladow.
W zwigzku z powyzszym Wykonawca ustala je we wlasnym zakresie w porozumienie



z Zamawiajacym przy zachowaniu zapisu pkt 3.5 Specyfikacji oraz § 1 ust. 6 wzorcowe]
Umowy.

Pytanie 6

Specyfikacja nie mowi nic na temat lokali, w ktorych nie zostanie wykonany przeglad
w czasie 3-krotnych terminéw.

Co w przypadku, gdy na budynku nie zostanie wykonany przeglad we wszystkich lokalach,
o czym mowi pkt. 3.5 Specyfikacji oraz w § 1 ust. 6 wzorcowej umowy?

Odpowiedz

W przypadku jezeli przeglgd nie zostanie wykonany 3 krotnie wg ustalonych terminow,
przeglad ma by¢ wykonany na koszt najemcy lub wiasciciela lokalu.

Pytanie 7
a) Z czego wynikajg wskazane w specyfikacji godziny przegladu tj. 8 do 13116 do 19?
b) Czy godziny te sg sztywne czy raczej mozliwe do zmiany przez Wykonawce
przegladu?
Odpowiedz
a) Godziny wskazane w specyfikacji sg wymogiem Zamawiajacego.
b) Godziny kontroli instalacji gazowej zgodnie z pkt 3.5 Specyfikacji, sg sztywne i nie
podlegajg zmianie przez Wykonawce.

Pytanie 8

Czy pkt. 15 specyfikacji faktycznie dotyczy tego przetargu czy Zamawiajacy faktycznie
bedzie wymagal na okres 3 lat zabezpieczenia roszczen z tytutu rekojmi za wady? Jesh tak to,
czego to zabezpieczenie bedzie dotyczyto przegladu czy usunigtych nieszczelnosci.
Odpowiedz

Punkt 15 zostal omytkowo zamieszczony w specyfikacii.

Pytanie 9

Jak nalezy rozumie¢ zapisy wzorcowej umowy w §3 ust. 3 mowiagce o przedlozeniu przez
Wykonawce dokumentéw rozliczeniowych do weryfikacji oraz w §3 ust. 4 mowigce
o zgloszeniu robdt do odbioru, protokole odbioru robdt?

Odpowiedz

Wykonawca zgodnie z §1 ust. 5 umowy winien dostarczy¢ komplet protokotéw z okresowej
kontroli gazowej z kazdego budynku celem dokonania ich weryfikacji przez Zamawiajgcego.
W przypadku ich akceptacji, Zamawiajacy sporzadzi protokoét odbioru robét, ktéry bedzie
zalacznikiem do Faktury. Dokumenty wskazane w § 1 ust. 5 nalezy sklada¢ u Zamawiajacego
wraz ze zgloszeniem odbioru rob6t o ktérym mowa w §3 ust. 4.

W zwigzku z powyzszym § 3 ust. 3 nalezy rozumie¢ w taki sposéb, ze Wykonawca sktada
fakture za wykonana usluge w nieprzekraczalnym terminie 14 dni od podpisania
bezusterkowego protokotu odbioru robot, ktéry to stanowi zalgcznik do faktury.
Zgodno$¢ faktury z protokotem odbioru rob6t podlega ocenie przez Zamawiajgcego.

§ 3 ust. 4 umowy stanowi termin, w ktorym Zamawiajacy wyplaci Wykonawcy nalezne
za wykonanie umowy przy zalozeniu, ze Wykonawca dopelnit wszystkich wymagan
zawartych w  Specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia, jak réwniez warunkéw
zawartych w podpisanej umowie na wykonanie kontroli okresowych instalacji gazowych
wraz z konserwacjg.

Tarnéw, 22.09.2020r.




